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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVEL OPES DE “ PROPOSTA COMERCIAL” E 

“DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”   
 
 Aos 05 (Cinco) dias do mês de Outubro do ano de 2015 (Dois Mil e Quinze) às 9h (Nove Horas), 
na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de Cachoeira de 
Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Arlete de Oliveira, tendo como equipe de 
apoio: a Sra. Gilmara Aparecida Peixoto e a Sr. Luiz Gonzaga Pereira, nomeados regularmente pela Portaria 
Municipal n.º 3.203/15 de 08 (Oito) de Junho de 2015 (Dois Mil e Quinze); para proceder ao recebimento e a 
abertura dos envelopes de “proposta comercial” e “documentação para habilitação”, oriundos ao Processo 
Licitatório n.º 170/15 – Pregão Presencial n.º 054/ 15 visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA E MEDICINA DO TRABALHO. Este processo foi publicado no 
Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 23 (Vinte e Três) de Setembro de 2015 (Dois Mil e Quinze), em sua 
edição n.º 1587 – ano VII, página 05; no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas; e 
publicado também no site Oficial do Município. E foi publicada a retificação de publicação no Diário Oficial dos 
Municípios Mineiros, no dia 28 (Vinte e Oito) de Setembro de 2015 (Dois Mil e Quinze), em sua edição n.º 1590 – 
ano VII, páginas 05 e 06. 
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público pregoeira e sua equipe de apoio 
verificaram que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente lacrados e 
protocolados as empresas: ROGERIO AGNALDO DE FARIA - ME , inscrita no CNPJ n.º 21.673.375/0001-92, com 
sede à Avenida Adelino Dias de Carvalho, n.º 81, no bairro Boa Vista II, no Município de Paraisopolis, Estado de 
Minas Gerais; e SERVICO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA DE SEGURANCA DO  TRABALHO EIRELI - ME , 
inscrita no CNPJ n.º 07.755.837/0001-90, com sede à Rua Adolfo Olinto, n.º 710, Centro, no Município de Pouso 
Alegre, Estado de Minas Gerais.  
 
 Logo após deu-se início a sessão com o credenciamento das empresas que se apresentaram no 
certame: a empresa SERVICO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA DE SEGURANCA DO  TRABALHO EIRELI - 
ME, representada pelo Sr. Vitor Hugo Magalhães Vono, portador do CPF n.º 583.196.466-34 apresentou toda a 
documentação solicitada nas cláusulas editalícias. Já a empresa ROGERIO AGNALDO DE FARIA - ME , 
representada pelo Sr. Rogério Agnaldo de Faria, portador do CPF n.º 037.879.556-23, deixou de apresentar o 
documento original ou cópia autenticada do Estatuto ou Contrato Social atualizado ou Registro Comercial, no caso 
de empresa individual, conforme solicitadas na Cláusula 4.2 do Edital, não sendo, portanto, credenciada para 
participar no certame. 
 
 Dando prosseguimento no certame, o representante da empresa ROGERIO AGNALDO DE 
FARIA - ME solicitou sua retirada da sessão e dos envelopes de “PROPOSTA COMERCIAL” e de 
“DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”, momento em que foram devolvidos devidamente lacrados e intactos 
conforme preceitua a Lei Federal nº 8.666/93. 
 
 Iniciada a abertura dos envelopes de “proposta comercial”, verificou-se que a empresa SERVICO 
ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA DE SEGURANCA DO TRABALH O EIRELI - ME apresentou-se de acordo 
com o exigido na Cláusula 05 do Edital, ficando, portanto considerada classificada para a próxima fase do processo. 

 
 A empresa SERVICO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA DE SEGURANCA DO  TRABALHO 
EIRELI – ME, apresentou a proposta inicial no valor global de R$ 47.763,00 (Quarenta e Sete Mil, Setecentos e 
Sessenta e Três Reais). 
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 Iniciada a fase de lances, chegou-se ao valor global em R$ 43.500,00 (Quarenta e Três Mil e 
Quinhentos Reais). 
 
 Após a fase de lances, foi aberto o envelope de “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”, 
verificou-se que a empresa SERVICO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA DE SEGURANCA DO  TRABALHO 
EIRELI - ME, apresentou toda a documentação constante na Cláusula 06 do Edital e válida na forma da Lei, sendo 
considerada HABILITADA para a próxima fase do processo, isto é, a adjudicação.   
  

Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 06 (Seis) 
de Outubro de 2015 (Dois Mil e Quinze) às 13h (Treze Horas) para adjudicação dos itens constantes do processo.   

 
 Estiveram presentes até o final da sessão: a Sra. Jussara Fernandes Santos Machado, 
coordenadora do setor de Recursos Humanos; os representantes das empresas participantes; pregoeira e sua 
equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada 
por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 05 (Cinco) de Outubro de 2015 (Dois Mil e Quinze), às 11h00 (Onze Horas). 

 
 
 

________________________________ 
Sra. Arlete de Oliveira 

Pregoeira 
 

________________________________ 
Sra. Gilmara Aparecida Peixoto 

Membro da Equipe de Apoio 
 

________________________________ 
Sr. Luiz Gonzaga Pereira  

Membro Suplente da Equipe de Apoio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________ 
Sra. Jussara Fernandes Santos Machado  

Coordenadora do Setor de Recursos Humanos 
 

________________________________ 
Sr. Vitor Hugo Magalhães Vono 

Licitante participante 


